


 



 







 
             



 １

   


 



 











 



 


    

      

 
   


 



 



    



    



  

   









  

   



 

 



   

 



 ２

 

    

      

      


  

  

 

       

   

 

   

     



      

        

   

   

   

        





   ３
  

       

  



 





 




 

  



    ４


 

  

 

  

  

  



     



            


 

       

        

    

     

        

        



     ５
    

     

















  

  

  

  



令和 7 年度　数学解答用紙  【一般】 受験番号

(1) (2)

３

°

(1) (2)

(答) (答) 　BD ： DC ＝              :

(3) (4)

(答) (答) 　△OCD ： 台形ABOC ＝            :

⑤ ⑥

５

① ② ③ ④

4

2
③ ④

(1) (2)

① ②

個 　 °

⑤ ⑥

１

(5) (6) (7) (8)

(答)

(9)

(1) (2) (3) (4)

   





令和 7 年度　数学解答用紙  【一般】 受験番号

(1) (2)

３

(答)

(1) (2)

(答) (答) 　BD：DC＝

(3) (4)

(答) (答)

１

(5) (6) (7) (8) (9)

(1) (2) (3) (4)

-3

③②①

　△OCD：台形ABOC＝

５

② ③ ④

2

317.51814

⑤

15.5 5

個　

⑥

4

5 -1 2

①

(2)(1)

⑥⑤④

   



 

       

 


    



△と△は合同な二等辺三角形なので

＝，よって△は二等辺三角形である。

＝＝なので

＝＝

また，＝＝

したがって＝＝



でを求めたのと同様に，＝なので

△は＝の二等辺三角形である。

よってＨＤ＝ＨＣ…①

ＦＨＤとＧＨＣは対頂角なので等しい…②

△ＡＢＣと△ＡＤＣは合同な二等辺三角形なので

＝…③

①～③より

１辺とその両端の角がそれぞれ等しいので

△△












＝なので△△＝

同様に△△＝

また△△で＝より

△△＝

したがって

△△△△＝

よって△台形＝



より

△△

また＝：より

＝：



△の面積は底辺を＝と見ると

高さは点の座標の  なので

△＝



  




 

また，よりなので

＝

よって△＝



△＝








 



 




 

なのでの座標は     となる。

直線の傾きは
 

 
なので

直線の式を とし

の座標  を代入すると

よって直線の式は


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